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NO. 2 + 1.68 [EHIET 21 8.6 17.2 18.8
NO. 3 18.3 7.7 8.15 149.1]  17.0 | 17.10 312.9]  17.7 | 18.25 334.0
NO. 3 + 18.10 18. 1 6.5 7.10 128.5]  16.8 | 16.90 305.9]  16.9 | 17.30 313.1
NO. 3 + 18.10 |Bfwit 6.5 17.8 11.9
NO. 3 + 19.50 1.4 6.5 6. 50 9.1 17.8 | 17.80 24.9 11.9 11. 90 16.7
NO. 3 + 19.50 |BEERES 3.9 10. 0 13.9
NO. 4 + 0.88 1.4 3.9 3.90 5.5]  10.0 | 10.00 14.0 13.9 13.90 19.5
NO. 5 + 5. 5&maUKEK 1.8
NO. 5 + 11.5 6.0 1.8 1.80 10.8
B IS THERR
NO. 0+ 8.7 -0.7 -6.3
NO 0 + 9.25 0.6 -0.7 | _-0.70 -0.4] 6.3 | -6.30 -3.8

& E 83. 1 631.9 1,301.9 1,322.3 69. 2




A5 B ERL D
3y |
5. 5| stk i
11.5 6.0 0. 30 1.8
& 6.0 L8




T i ®B E 3
ik
3 B UAIKE WA e T AR 6. 38
AR U BKER ¥ Lasy) kg 15. 54
" T 0.4 X 6. 00 2. 40
Pt e S AR 5. 52
2, 3, 4, 5FHEL e FERE T AR 173. 81

& &

203. 65

m2




+ T O A

=

=

4

RiE (L8 BEL

RYE () Kb

RiE (BRER) Rt

RiE (ERER) K

H = #

nos IR Wi | v | e wm | e weE | wE | e we|wE] vy | e
A 0.0 0.0 0.0 0.0

2 (.675%2 1. 35 4.2 2.10 2.8 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
N 1. 5%2 3. 00 13.1 8. 65 26. 0 0.0 0. 00 0.0 1.8 0. 90 2.7 0.0 0. 00 0.0
A 0.45%2 0. 90 15.6 14. 35 12.9 0.0 0. 00 0.0 2.4 2.10 1.9 0.0 0. 00 0.0
= 0.45%2 0. 90 17.8 16. 70 15.0 0.0 0. 00 0.0 3.8 3. 10 2.8 0.0 0. 00 0.0
B 1.928%2 3. 86 21.2 19. 50 75. 3 3.2 1. 60 6.2 9.9 6. 85 26. 4 9.8 4.90 18.9
B 1.0%2 2. 00 21.2 21. 20 42.4 3.2 3. 20 6.4 9.9 9. 90 19. 8 9.8 9. 80 19. 6
C 21.2 4.6 9.9 11.5

C  HIES 2.4 21.2 21.20 50. 9 4.6 4. 60 11.0 9.9 9. 90 23.8 11.5 11. 50 27.6

BB A 1.4X0.6X2 1.7 0.6X0.8X3X2 2.9

=3 B 14. 41 225.3 25.3 7.4 69.0




+ T & ® &

RiE (HER 1) BEL

RiE (HEE2) BEL

KR (HEH2) Kdh

0 I SRR L

Wrmg | % | & | W | FY | BE W | EY | B E
A 0.0 0.0 0.0
7 0.675%2 1.35 0.8 0. 40 0.5 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
/N 1.5%2 3. 00 1.6 1. 20 3.6 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
A 0. 45%2 0.90 1.7 1. 65 1.5 1.7 0. 85 0.8 0.0 0. 00 0.0
= 0.45%2 0.90 1.8 1.75 1.6 3.6 2. 65 2.4 0.0 0. 00 0.0
B 1.928%2 3. 86 1.8 1. 80 6.9 4.3 3.95 15.2 1.0 0. 50 1.9
B 1.0%2 2. 00 1.8 1. 80 3.6 4.3 4.30 8.6 1.0 1. 00 2.0
C 1.8 4.3 1.0
C  PBIEED 2.4 1.8 1. 80 4.3 4.3 4. 30 10. 3 1.0 1. 00 2.4
& F 14. 41 22.0 37.3 6.3




+ T i B & 6
B S B HEL (£8) EftER WEEA 1 HER 2
Wrm | ) | & | Wm | Y| B E | Wm | Y | EElm]| Y | &
A 0.0 0.0 0.0 0.0
T 0. 675%2 1.35 3.8 1.90 2.6 0.0 0. 00 0.0 0.8 0. 40 0.5] 0.0 0. 00 0.0
/N 1. 5%2 3.00 12.9 8.35 25. 1 1.8 0.90 2.7 1.6 1. 20 3.6 0.0 0. 00 0.0
A 0.45%2 0. 90 15.2 | 14.05 12.6 2.4 2. 10 1.9 1.7 1. 65 1.5 1.7 0.85 0.8
= 0.45%2 0. 90 17.2 | 16.20 14. 6 4.1 3.25 2.9 1.7 1.70 1.5] 3.6 2. 65 2.4
B 1.928%2 3. 86 22.3 | 19.75 76.2]  21.5 | 12.80 49. 4 1.7 1.70 6.6] 5.3 4. 45 17.2
B 1.0%2 2. 00 22.3 | 22.30 44.6]  21.5 | 21.50 43.0 1.7 1.70 3.4 5.3 5. 30 10. 6
C 14.0 2.0 0.0 0.0
C  BHIE 2.4 14.0 | 14.00 33.6 2.0 2. 00 4.8 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
AFERRERE A Bt & b 3.6X2 7.2
BALHEHE AT ) 1.4X0.6X2 1.7
I 0.6X0.8X3X2 2.9
PEBR
AFERREHE A XML ]3.6x2 -7.2
& & 14. 41 202. 1 116.5 17. 31.0




T T o 7 & i

B S B EMERARYL RELE HBEAARHL K | EBEERHL+50om BEE|EBEAETTH L £50cm K
Wrm | ) | & | Wm | Y| BE | Wm | Y | EElm]| Y | &
A 0.0 0.0 0.0 0.0
T 0. 675%2 1.35 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0] 0.0 0. 00 0.0
= 0.0 0.0 1.4 0.0
/N 1. 5%2 3.00 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 3.1 2.25 6.8] 0.0 0. 00 0.0
a 0.0 0.0 3.1 0.0
A 0. 45%2 0. 90 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0 3.4 3.25 2.9] 0.0 0. 00 0.0
A 2.6 0.0 3.9 0.0
= 0.45%2 0. 90 2.6 2. 60 2.3 0.0 0. 00 0.0 4.8 4.35 3.9 0.0 0. 00 0.0
= 2.6 0.0 10. 1 0.0
B 1.928%2 3. 86 2.6 2. 60 10.0 0.0 0. 00 0.0 12.3 | 11.20 43.2 3.0 1. 50 5.8
B 1.0%2 2. 00 2.6 2. 60 5.2 0.0 0. 00 0.0 12.3 | 12.30 24.6] 3.0 3.00 6.0
C 0.0 20. 4 0.0 0.0
C HIEHD 3.4 0.0 0. 00 0.0 20.4 | 20.40 69. 4 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0.0
AFERRESE A Mk v J1.9X2 3.8 14.8
& E 15. 41 21.3 69. 4 96. 2 11.8




+ T i ® &

8

W S B HERY L £50cm [EE |HKEBERH L 50cm K | RHLFFIES—F BEE | RHLBHIES—F Kep
Wrm | ) | & | Wm | Y| BE | Wm | Y | EElm]| Y | &
A 1.5 0.0 0.0 0.0
7 0.675%2 1.35 2.3 1. 90 2.6 0.0 0. 00 0. 0.0 0. 00 0.0 0.0 . 00 0.
= 2.3 0.0 0.0 0.0
/N 1.5%2 3. 00 4.0 3.15 9.5 0.0 0. 00 0. 0.0 0. 00 0.0 0.0 . 00 0.
a 9.3 0.0 0.0 0.0
A 0. 45%2 0.90 10. 0 9. 65 8.7 0.0 0. 00 0. 0.0 0. 00 0.0 0.0 .00 0.
A 10. 0 0.0 2.0 0.0
= 0.45%2 0.90 10.7 | 10.35 9.3 0.0 0. 00 0. 2.5 2.25 2.0 0.0 .00 0.
= 10. 7 0.0 2.5 0.0
B 1.928%2 3. 86 11.9 | 11.30 43.6 1.7 0.85 3. 3.0 2.75 10. 6 1.8 .90 3.
B 1.0%2 2. 00 11.9 | 11.90 23.8 1.7 1. 70 3. 3.0 3.00 6.0 1.8 . 80 3.
C 0.0 0.0 0.0 0.0
C  BIEHS 2.4 0.0 0. 00 0.0 0.0 0. 00 0. 0.0 0. 00 0.0 0.0 .00 0.
AFERRESE A e 14.2X2 14. 2
BALHAE £ A1 i 413
AR 2.0X0.5X2 2.0
BAA| 3.0X0.5X2 3.0]1.8%0.5X%2 L.
& F 14. 41 97.5 6.7 37.8 8.9




+ T O R E 9

WA 5 P SHIRI Oyhis BEE HIRT nyhEE SHIRT nyofEdt BEE HIRT nyh#E
Wr g | ) | B & N=_ VX (-a)/v Wr | | & N= VX (1-a) /v
A 4.4 a=__ 0.58 (ZEp) 4.4 a=__ 0.58 (ZEBR=R)
o 0. 675%2 1.35 5.5 4.95 6.7 v= 0.454 (1 ER4MRHD) 5.5 4.95 6.7 v= 0.454 (1 {E4{KR)
N 1.5%2 3.00 8.5 7.00 21.0 8.5 7.00 21.0
A 0.45%2 0.90 8.5 8. 50 7.7 8.5 8. 50 7.7
= 0.45%2 0.90 8.5 8. 50 7.7 8.5 8. 50 7.7
B 1.928%2 3.86 8.5 8. 50 32.8 8.5 8. 50 32.8
B 1.0%2 2.00 8.5 8. 50 17.0] GEEI nyiE BELE 8.5 8.50 17. 0 GHEIKY nyhiEs BEE
C 8.5 N= 0.0 N=
C B 2.4 8.5 8. 50 20.4] 113.3 X (1-0.58) /0. 454 0.0 0. 00 0.0 92.9 X (1-0.58) /0. 454
= 105 = 86

& F 14. 41 113.3 92. 9




SA

+ T i B E 10
a7 ) — MEEEL #EFET
@ 4.3 (2. 40+3. 378X 2) = 39. 37
® 3.2 1.20%X2 = 7.68
® 0.5 X 1.35X2 = 1.35
& 2 48. 40 m3
27— W #EE T
t=20cm ©) (1.35+2.15) x2 = 7.00 m
@
r"‘l"'u J:"{II.-I'}'HEEL- A—E.EI'TI:
Ivhl-bERE L A=d.3m Ve
. 14256
| 1350 1200 3378 2400 3378 1200 1350 |
3 e 1 1 1 2 3
_ 2150
(R9Y-+40BF t=20cm)
T+ 00 .
[w+1, 30 . ey
7 : & |\3" )
5 W 1vh)-bEREL A=0.5m




EAES 15 UEKE - S
= B EEUE
JERR {(4.595+1.0) x0.30+1/2 x0.30 x0. 30} x 2. 40+
1B [1/2x1.598 x 3. 147+1/2 x (1. 598+1.596) x 1. 448} x 0. 30 x 2
¥ @E A “ A—ANEE - 703 m3
i ] EE 7.03 x2.45 = 17.22 t
: e 07 T BB
i iz oz [ (4.595+1.0) x 0. 30+1/2x0. 30 x 0. 30} x 2+ (0. 3+0. 6) x 2. 4+
; , 2 u cEe) {1/2x1.598 x 3. 147+1/2 x (1.598+1.596) x 1. 448} x 2 x 2+
(3.532+1.596) x 0. 30 x 2 = 27.99 m2
A (3.795+0.30x1.414) x2.4 = 10.13 m2
B-BEEE & 3 38.12 m2
R S DI3 BEELY = 0.4248 t
_ D16 " = 0.1278 t
' BT (932 L=1810 N=6%&)
: 1.81x6.31x6 . 68. 53 ke
e prd 1S URE 28 URORS = 6 i
& Az ) — 1 5095 %2 40%0. 10 - 192 n3
FlE®
, ) (5.095+2. 40) x 2x0.10 = 1.50 m2
=245
1.0x2.4 = 2. 40 m2
Bidt (R yTh) 1B UL B URIOR = 5.10 m
E K
NO. 0-8.35 ~ NO.0-3.75 4. 60 m




EYE EiEEE

=

AHEEREEERAR .,

ATvLAE
il BB
i MM
ST 4020 M
g Gr— ]
#iL - WG LIvir= 818
L=50
=1 A
5
4 t—p NIE

265

o
=

1 Bifrf- YSE
i3I ATULRE
150x75x6.5x10  L=0.618.6(kg/m) 11.16ke/%) /&

ALk M6 L=50 ATULRE

A/ &
Ao —F W6 ATVLARHE

/&R
ATy v— ¢18 ATVLARHE

/&




%3 2 5 URIKE 5 F
a9 )—k B ER4E
AR {(4.49+1.0) x0.30+1/2x0.30x0. 30} x 2. 40+
BB {1/2x (1.596+1.59) x 3.942+1/2 x (1.59+2.011) x 0. 548} x
F @& A—ABEER 0.30x2 = 8.42 m3
EX 8.42 x2.45 = 20. 63 t
™ e BB
me omm [ (4.49+1.0) x 0. 30+1/2x 0. 30 x 0. 30} x 2+ (0. 3+0. 6) x 2. 4+
v (e {1/2x (1.596+1.59) x 3.942+1/2 x (1.59+2.011) x 0. 548} x
2% 2+(0. 691+1.596+2. 011) x0.30x2 = 37.19 m2
So 0 EM (3.69+0.30x1.414) x2.4 = 9.87 m2
BE-BEE & &t 47.06 m2
. ) Bg D13 BERLY = 0.4930 t
D16 " = 0.3312 t
R (432 L=1810 N=6Z&)
h 1.81x6.31x6 = 68. 53 ke
EfgeE 2B URL 1 ASEENDR = 6 &
_—z2ary)—k 4.99x2 40x0.10 = 1.20 m3
' ]k B
(4.99+2.40) x2x0.10 = 1.48 m2
=429
1.0x2 4 = 2. 40 m2
Bihdt  (AEvya'h) 2B URILIABEIEDR = 6. 00 m
E K
NO.0-3.75 ~ NO.0+0.75 4.50 m




EXES 35 URIKE B g £
avo)—F
u R JERR 2.00 % 2. 70 x 0. 45+
L fBIEE 1/2x (3.974+3.971) x0.45x 2. 00 x 2~
T 0.06x0.14x2. 02 = 9. 55 m3
X X - - - B @
B ﬂﬂw g a @i st (2.00+2.70) x 0. 45 x 2+
i : v (e 1/2% (3.974+3.971) x2.00x 2 x 2+
— o . - (3.974+3.971) x0.45x 2 - 4316 m2
A i = mlavsy—+h
wed ||| || ) e 2.90x 2. 20 = 6.38 m2
e ) FLE
K L0 [0xs - %4 e
" BrEER =200
2.90x2. 20 - 6.38  m2
J %5
I E e L o, D13 BERLY = 0.1661 t
D16 ~D25 D16 " = 0.2738
— e | D25 " = 0.6766
S = D16 ~D25& 5t 0. 9504 t
A BIET
4.4x (0.5%2+2.0+4.4) x 2+4.0x 2.0 = 73.12 #hm2
JL—F 24 T-14#Fm1800 x 2000 24 E) = 1 1




ETES 35 UR KK it 5 =
2100 Hih#t t=20mm
= 1o Bo * TRl 2. 4% 0. 3% 2+ (3. 974+3.971) x 0. 3% 2
E S (SUS304) TL=FYIT-14
400x 19 6. 21 m2
T T v:4.000 kKR C W=300
L w18l 10.38 x 2 20.76 m
: OaA 2 k/sA— D29 L=1.00m
— i{Al 5.04x8x2 80. 64 kg
s _ z - E=—LS1 T 40
B ? Al 0.49x8x2 7. 84 m
/ L
LAE L=10. 36n B ZHSY (SUS304) 300 X 400 X 19 12 *
V+0.029
< ‘ ‘ T oot
(02900000000000000] N s
Sadyhrkn-— HyLaryy—+rt=10cm
D20 L=1000 N-8%
70 58300=1500 330
330 70
300 2100 800
100 2700 1000
2900
E) RESME. REEL Y 0cnERTIBRET 3, L
NO. 0+11.25 ~ NO.0+13.25 2.00 m




ELES fHRR= UK LS T it g £
avy)—Fk
(0.84x1.50-0.395x0.265) x5.96x%x2
13.77 m3
) 3430 ;
340 1 THD . B4D
| 445 395 | 395 445 il g
1.50x2x5.96x%x2 35.76 m2
= RIENE 11 —20
| ’ B #h # =20
| (0.84x1.50-0.395%0. 265) x 2 2.31 m2
= i
BERLY D13 247 kg
Ay — &
T-25(G&1E4T) 2300 x 100 x 250 6 "
£ E
NO.5+5.5 ~ NO.5+11.5 6. 00 m




xR U B KR T &R T

itom

D1% etae 254

L=BEED

WEl SPo11h LzREDE

T+ 500

ol
=

1ob 41

av2)—k
NO. 5+5. 5 2.733x2.59-2.333%x1.75 3.00
NO. 5+11.5 2. 724 x2.59-2.324x1.75 2.99
V=1/2x(3+2.99) X 5.96
17.85 m3
HLarvysy—+
A= 2.59 X 6. 00 15.54 m2
V=" 15.54 X 0.10 1.55 m3
R
A= 1/2x (2.333+2.324) x5.96 x2 27.76 m2
B #1 # £=20mm
A= 3.00 + 2.99 5.99 m2
73]
BERLY D13 346 kg
RBi5T
tE&HE A= (2.3+1.5) x6.0 22.8 2
E R
NO.5+5.5 ~ NO.5+11.5 6. 00 m




IMHITA R wEL

=ANE=19

EXES xR U B KR T AR T & g £
&4 1E KR
2.59 X2 = 5. 18 m
KR
HHAHRSP TAZY  SYW295 L=8. 00m N= 9 >4
£ HiuE= 43. 2kg/m W/ 1 %= 43.2 X 8.00 = 345. 6
e 345. 6 X 9 = 3110.4 kg
FIBUY S
L = 1.50 m




4324

100

E RS Bt F
T @ A-Al; B 5
avy)—Fk
A EEBR 1.40x 3. 48 x0. 45+

1400

400, 1000

NO.3+18.1

W0 3+19.50

3480

8

£ (SUS304)
40019

# 1 K AR

840 1800

840

|IL=FvyI-14

V+4.000

3872

4312

V+0.128

451

1=2.50n

JL—Fv4 1-14

Wﬁ
B N 2
& (SUS304) '
40019 A
B-B b E &
A
1400 '
400 1000
%, 2 :
2, 2 =
E NG s
N ”Q? 2
£ 1b KR
L=2.59m
10 1400
N

1o 3480
3680

[

BB & Rk B

) R#EWE. XWELY0cnMBTI2RRET 5.

BFEEE

2400

=1:50

Bo0, 1800

300)

15 2100

15

2600
2320

130

2000

300]

LK L=8 84n

15 2100

70 58300=1500

2400

Yady k=
D29 L=1000 N=8%

{B1BE 1/2x (3.874+3.872) x1.40x0.84%x2-0.06x0.14x1.0x 2+

1.874x0.40x1.80 = 12. 63 m3
B
JERR (1.40 x 2+3. 48) x 0. 45+0. 445 x 0. 45 x 2+
B1EE 1/2x (3.874+3.872) x1.40x2x2-1.874x0. 40 x 2+
3.874x3.48-2.0x1.8+0.445x 2. 372 x 2+0. 025 x 1. 5 x 2+
1.8x0.40+1.874x1.80 = 39. 58 m2
B 1 # £=20
BEERERE (0.395x 2. 872+0. 815 x 1. 50-0. 37 x 0. 265) x 2+
1.80 x 0. 50+
ERIZE A 2.68 -1/2x0.2x0.2x2 = 8. 06 m2
BHLary—F t=100
1.50 % 3. 68 = 5.52 m2
[EIN i}
1.50x0.10x2+3. 68 x0. 10 = 0.67 m2
BAEER t=200
1.50x 3. 68 = 5.52 m2
EHEEY (SUS304)  300x400x 19 12 A




F10k Bt EL S
73]
D13 BEXLY = 0.2950 t
D16 ~D25 D16 " = 0.1442
D25 " = 0.2189
J00 D16 ~D25&E 0. 3631 t
300 1800 300 gL—F245 T-14 #1800 x 1000 = 1 "
150 2100 15
RBi5T
2 = 4.3x (1.4x2+3.5+4.4)+3.9x0.5 = 47.96 #m2
) XRT
| = < 1.80x2.00x0.40 = 1. 44 ZEm3
S : 8 A 1E KRR
_ BEER & 2.590 m
3 = IEkER  CW=300
(2.32+2.10) x2 = 8.84 m
KB L=8. 84n 5 2100 5 S34YkA— D29 L=1.00m
270 50300=1500 | 18 ER A Y
180 2400 270 D29 L=1000 N=8%K 5.04%x8 = 40. 32 kg
EZ—L/\4 T ¢40
0.49x8 = 3.92 m
E K
NO. 3+18.10 ~ NO. 3+19. 50 1. 40 m




BT T S NO. 1
1A% 1B% 2 5 3 = 4 5 &
4 B Sy Hfr | BIET BIET HIE T HIET BIET BIET & B
e ERUAE | R ESUE
a7 ) —hk o ck=24N/mm* m’ 11.28 12.23 7.03 28. 46 106. 99 39. 69 205. 68
s EREEY n 57.23 54. 53 30. 68 116. 82 429. 94 159. 50 848. 70
BlLarrzy—hk t=10cm n 5. 20 26. 03 104. 00 38. 58 173. 81
[ AP n 0. 40 2. 00 8. 00 2.97 13. 37
Nz Ty s — t=10cm m’ 0. 94 1.10 2. 04
[ AP n 1.26 1.39 2.65
J—"T 4 T i 2.40 10. 96 13. 36
t=20cm
Py L £240mmLLl T m 5. 20 26. 03 104. 00 38. 58 173. 81
5N SD345 & LD
1. 2233 X4
D13 t 0. 5650 0. 5537 0. 3396 1. 3361 4. 8932 1. 8797 9.5673
D16~D25 1. 3747 X 4

D19 t 0. 5364 0.6371 0.3019 1. 4436 5. 4988 2.0115 10. 4293
g A Et t 1.1014 1. 1908 0.6415 2. 7797 10. 3920 3.8912 19. 9966
REERS ® 32 kg 53. 26 53. 26 106. 52
H Hi ¥t £=20mm m2 2. 68 13. 40 16. 08
ST A ot 22. 62 23. 74 10. 40 52. 05 208. 00 77. 17 393. 98
AR Zen’ 13.88 16. 25 7.12 35. 64 142. 40 52. 83 268. 12




EOE T s NO. 2
1A% 1B& 2 = 3 = 4 5 5 &

4 PR i ¥ HAL | EWEL FRIE T FRIE T PHIE T PRIE T BRIET & i
aA L fR— D29 kg 40. 32 201. 60 241. 92
E=— AT b 40 m 3. 92 0. 00 3. 92

NN C  W=300 m 8. 84 44, 20 53. 04

H ikt AR AN m 8. 00 8. 00
15 - 25U

A4 B JKEEIZIR © 5% AT 6 6

IE = m 3.91 4.59 2. 00 10. 01 40. 00 14. 84 75. 35




EARES HETL E-
1TmE-YHE=E
avyl)—+k
FEBR 2. 40%0.30x 1.0 = 0.720  m3/m
‘ | fIB (0.30x2.0+1/2%0.2%0.2) x2x1.0 = 1.240 "
P2 T B I B s=1/50 TEBE 2.40X0.30x 1.0 = 0.720 "
& & 268 m3/m
= it B
=t S| EERR 0.30x2x 1.0 = 0600  m2/m
s o et {IEE (2.00+1.80+0. 20X 1. 414) x 2% 1.0 = 8.166 "
S S TEER (0.30x 2+1.40) x 1.0 = 2.000 "
& 10.77  m2/m
gl
8! — BLIVHYY—k
= ] | 2 60x1.0 = 260  m2/m
BB FET=20cn Alawzu=bislle LoV p)— bR
o e g0 oo x2 " on  wn
2600 RERR t=20cm
_ ) 2 60x1.0 = 260  m2/m
B i#h # (R R 42) = 2.68 m2/m
BET  2.60x1.0x2 = 5.20  $#hm2/m
FET  (1.80x2.00-1/2x0.20x0.20x 2) x1.0 = 3.56  Zem3/m




F12% HET ' £
MF1ERALY
oaA > k/N\— D29 8K
1.0x5.04x8 = 40.32 kg/&EFh
EZ— L4 T ¢40
#FFEEA 5=1:50 0.49x8 = 3.92 m/ &
1100 1IEkKER €© W=300
gL e 20 (2.32+2.10) x 2 = 8.84 m/EFAR
150 | 211 150
I 5 58
i =) EETL EET
‘; j ;; E=—niq47
040
ad v bn—
-1 a— D29 L=1000 @300
LAE L=3_34m I_BE 11 l!_'_
| i"g e300 0 | _IB[l L3 wpbai—
160 21 DEB L=1000 HM=3% 1=
L 14101 =
= /
2
300
Bi# =20

kiR C




EARES 1ASHE &t 1 £
avyy—t Bk 4
¥ & = 2.68/1.0x3.90+(1/2x0.30x0.30+1.00x0.30) x2.4 = 11.28 m3
' EE 11.28 % 2.45 = 27. 64 t
8@
T (BI#:%) 10.77/1.0x3 90+(1/2x0.30x0.30+1 00x0.30) x2_+
+— + (E#H) 2.68%2+0.30x2. 40 = 48.77 m2
L = (EE#) (3.10+0.30x 1. 414) x 2. 40 = 8. 46 m2
2 I N 8 & 57.23
N—RIL s )=k
A 2,40  x 3.900  x 0.10 = 0.94 m3
F.EE
K (2. 40+3.90) x0.10x 2 = 1.26 m2
2 =047
2,40  x 1,000 = 2.40 m2
8% & REGERICH L
s - BHE (632 L=2110 N=47)
R RN 2.11x6.31 x4 = 53. 26 ke
—~ - RIBT
2.90x3.90x 2 = 22,62 fim?
J] XRI
3.56 /1.0 x 3. 900 = 13.88  ZEm3




F14k 1TASHE it ' OF

Bt (AR TL) 1AEEES 1 BEEEDH

(2.1+1.9) x 2 = 8.00
EBiEEE 1AEEEL 1 BEEREDMM = 6
E E

NO. 0+0. 75 ~ NO. 0+4. 66 3.910

AR 3.900




E15K 1BEEE B g £
= B ERUE
T & 2.68 /1.0 x 4.565 12.23 m3
E ES - 12.23 x2.45 29. 96 t
10.77 /1.0 x 4.565  +
2 T R 2.68 x 2 54. 53 m2
B 8] R—2av 7 Y—F
_ _ | 2.40 X 4.565  x 0.10 1.10 m3
” T AR
— (2. 40+4.565) x 0. 10 x 2 1.39 m2
A V=249
B-Bi & & 2.40 X 4.565 10. 96 m2
E % % HEMRERICEE
BEE (532 L=2110 N=4%)
: 2.11x6.31x4 53. 26 kg
BiST
S 5.20 /1.0 X 4.565 23.74  fHim2
1 XBET
~ — 356 /1.0  x 4565 16.25  Zemd




=

(S AR A ) 1 BSEIEL 2 SR
2. 68
Caq v kA= D29 8K 1BEEEL2E
1.0x5.04x8 = 40 392
E=—JL34F 640 1 BERBIEL 2 BF
0.49x8 3 92
1FKk € W=300 1 BEEEL 2 SFE
(2.32+2.10) x 2 8 84
NO.0+4.66 ~ NO.0+9. 25 4.590
A% 4. 565




N
Jjn
*fm
H

itom

=

* &8 avy)—k
K Atk 2.68  x 1,98 - 5. 31 m3
+BIEE (1/2x0.30x0.30+0 40 x 1. 674) x 2. 40= 1.72
: T 7.03 m3
B oo 8/ Atk 10.77 X 1.98 : 21.32 m?
) L EREE 1.974x1.8+1/2x0.2x0.2x 2+ (1. 374+0. 30 x 1. 414) x 2. 4+
) 7 A (1/2x0. 30 x 0. 30+0. 40 X 1. 674) X 2+0. 06 X 0. 14 x 2= 9. 36
B—Brfﬁﬁ A- Al i B = i L0 2
- HLavyy—k 2.60  x 2.00 = 5. 20 m?
o el BLavyy— FER 0.20  x 2.00 = 0. 40 m2
T BE AR 2.60  x 2.00 = 5. 20 m2
T % B HERERIHE
= g LkKR| L48. 84m
1 1 " BT 520  x 200 = 10.40  f#im2
ZRT 3.56  x 2.00 = 712 Zom3
— = e
MML | ;03 |
N S BB NO.0+9.25 ~ NO.O+11.25 2,000 n
Atk 1,980 n




$F18% SEHET it 5 OZ

4271

2 arvo)—+k
gt Atk 2,68 x 9.98 - 26,75 m3
+EBEE  (1/2x0.30x0.30+0. 40 x 1. 671) x 2. 40= 1. 71
—y & & 28. 46 n3
z R
. | LE Ak 10.77 X 9. 98 = 107. 48 m2
HEEE 1.071x1.8+1/2x0.2x0.2x2+(1.371+0.3x 1. 414) x 2. 4+
RETE (1/2 0. 30 x 0. 30+0. 40 X 1. 671) x 2+0. 06 X 0. 14 x 2= 9.34
_ L & Bt 116. 82 n2
) MLy y—k 260  x 10.01 = 26.03 m2
MLy y— R 0.20 10.01 = 2.00 m2
@@ BEER 260  x 10.01 = 26.03 m2
. B
% & HEHRIERICELE
2T 520  x 10.01 = 5205  f#m2
XET 3.56 x 10.01 = 35.64  Z=md
E K
NO.0+13.25 ~ NO.1+3.26 10.010

AR 9.98 m




EARES SHET it g =
10mx470 w49 (A{EK9. 98m)
avoy—»F
Atk 268  x 098 x4 = 106. 99 m3
¥ & & i 106. 99 m3
- - . R
| . ok 10.77  x 098 x4 = 429.94 m2
: & it 429. 94 m2
; BLILHY— K 260  x 40.00 = 104.00 m2
) BLIYyY— FER 0.20  x 40.00 = 8.00 m2
- BEERE 260  x 40.00 = 104.00 m2
z
A % & BERERICEHE
i
uE P F--L. —| R R 'I' ::‘1 .
o o e o [aowamm [ e o BT 520  x 4000 = 208.00 2
o [ wrrte [aormse swomamor | amn T oms *®RT 3.56  x 4000 = 14240  Zem3
in T sesme [ wssnre [ s ne | st T oo am a4 = 5
B i # 268  x 5 = 13. 40 m2
SadknR— 2032 x 5 = 201.60 ke
E=—LiS14 T ¢40 0.00 X 5 = 0.00 m
IKER  C W=300 8.84  x 5 = 4420 B
R
NO.1+3.26 ~ NO.3+3.26 40. 00 m




E20% S5SHET & g8 £

avyl)—Fk
= . | Atk 2.68  x 14. 81 = 39. 69 m3
A
) | N = 39. 69 m3
I [} a A HAET
= | 1 a:Fu *?'-I‘
) | A Ik 10.77  x 14. 81 = 159. 50 m2
& it 159. 50 m2
|
; Lavsyy—k 2.60 x 14.84 = 38.58 m2
: yLavyy— B 0.20 X 14.84 = 2.97 m2
2| A 2.60 X 14.84 = 38. 58 m2
A
T % & _ _ -
. . En sm | = @ % EREMERICETE
I B oa W | | FH i | Fi_3
4B weox jwmsen s | oo 2BT 520 x 1484 = 717
Wo| W33 13 W 3edd, 10 | 14 EAO{IA B10) | B 004 | 0. 12§ i{%l 3 56 x 14 84 - 52 83 §m3
£ E
NO. 3+3.26 ~ NO.3+18.10 14. 84 m

AR 14. 81 m




EYAES EIREFET

30

A B C
avoy—»F 5. 55 + 24.39 + 8.50 = 38. 44 m3
pi # 12. 94 + 55. 21 + 17. 11 = 85. 26 m2
B #h44 t=10 13. 26 = 13.26 m2
BEHE T
248 6. 00 + 44.59 + 5.48 = 56. 07 #im2
HEER 6.34 + + 5.79 = 12.13 #hm2
=ZLH D19 1=1.00m 24K (BEfxEF2 >V J—bk 16K, EWE :8XK) = 54.00 kg
ZUE ¢ 30 L=0. 5m 16 = 16 N
1k 7KHR CF W=230 t=9 9. 56 = 9.56 m
At 1E KR 3.64 = 3.64 m
Ay2 - $19 %ry7° fF L=0. 6m 24 = 24 x
FE £ 2. 400 + 6. 756 + 2. 400 = 11.56 m
AUy - (Ryy7 ) .
619 L=600ctc500 WETIHEIE 11555
ELfH D19 1200 3378 2400 3378 1200
L=1000ct0500 EKHR L=2500 1 kAR |L=2280
BT
/
. 7Z - T o I T
+3. 05 — — 1000 ——
“““ T ] = = [ —=
a1 Y i< oI V+2.10
V+1. 60 A < AT V H.W.L +1.80
T < XX § — X ¥ — +1.30
#HEKE L=800 s - = §L1;1ﬁ‘500(;)19 v LW L +0. 00
#ft kKR L=1020 | v-0.285 =

HHBERA 10~100ke

1800 3!00

1000 2400 1000

HBEER 10~100ke




EYYES EIHERET B CE

A
BRI B avay)—pk
+05 Bi 4°0.10m 1/2 % (0.50+1.35) X 2.50 X 2.4 = 5.55 m3
B =0, 06
= ELE  (BE BB
- I v == 018 L=1000 6%
3 LA Es (1. 004 (1+0. 34 X 0. 34) } x 2. 50 x 2. 40+
| L = (0. 06+0. 10+0. 14) x 2 = 12. 94 m2
- ELE (TH -
1350 n-llrf L=|¢;|Fn:-:I 1% BT
BEHEH b Ao | 2.50x2.4 = 6. 00 #pm2
500
) BEEHEH J (140.34%x0.34) x2.50%x2. 4 = 6. 34 #tm2
E:I o Bg# A=i10n
= b e M A0 14m
= > o Bt wkiE
g o= 3, BIEt.E
[1044 | 306 N
 ens ) =L&H D19
L=1.00 N=244& 2.25x1.00x%x 24 = 54.0 kg
Hil 7L $ 30
L=0. 50 = 16 e
£ E

1.20 X2 = 2. 400 m




F23% BIRERT H g £
B
A B @
500 ’ A& @ 3 :If/alj_f‘
Lk L=2500 ER AL B
i¥a7n - {3.30 x 1.644-1/2 x (1.30+3.30) x 0.60-1/2 x 0.544 X 1.60} X 6.756
| g s =l = 24. 39 n3
= =
s = 2| =iz B
"l gl & <[ (4 (1+0. 340, 3) %2. 00+1. 30+1. 70+ (1+0. 34 x 0. 34) x 1. 60} x 6. 756
. _ = 2 + (2.61+2.10) x 2 = 55. 21 m2
# kK L=800 R5T
1644 ¥t 3.30x2x6.756 = 44. 59 #m2
B #th#t
CHMEE
295 544 A BrE I 317%2 = 6. 34 m2
EH&E L=2280 = 'Eﬂ[:." m
B A=2 10m _ C B 3.46 %2 = 6.92 m2
| S| ol el oL & 3 13. 26 m2
- r b =
= .,—_.l k I ! —q 1EK#R
=l = o) = ooy
e Eg T 1K AR (2.50+2. 28) x 2 = 9. 56 m
| =] = A3 1k K AR (0. 80+1.02) x 2 = 3. 64 m
4k L=1020 || AYwTN—= (Frvv )  ¢19 L=0.6m
J08 1340 2132 12x2 24 X
E E
3.378  x2 = 6. 756 m




24K EIHERET B CE

C ERELE
1590 500775 2279 —F
BEEE 1/2 % (0.50+1.276) X 2.284 X 2.4 = 4.87 m3
e | A EER 1/2 % (1.59+2.55) X 0.73 X 2.4 = 3.63
o1 : = & B 8. 50 m3
) v
| 2550 | 1276 _ B #
PR {2.285+y (140.34x0.34) x2.283} x2.4
”T‘ +0.08x2 - 11.43 m2
B b=l 39n Fog B =1 46 EEE 2x1.39+1.21 % 2.4 = 5. 68
5| (s LI ERLL = it 17.11 m2
= _| . ."I;- E' =
= 27 7R e RBi5T
Tz = = et 2.285x2. 4 = 5.48  fm2
BEEEH J (140.34%0.34) x2.283%x2. 4 = 5.79 Hhm2
;]_-3-1_11]1[!253
B #h 4+
BIZEt E
E K NO. 0+3. 743

IR 2. 400 m




EYAES KAN3yyY-p & g5 £

K3 >5)—+k t=20cm

W=2. 80 11.56 x 2. 80 = 32.37 m2
T : f_:u: ul W=2. 15 1.35%2. 15X 2 - 5 81
xmans || T & 5t 38.18 m2
r=3_'_I'II'I'|'| '_=E_:'.'rr
I,=1;[IIII'|'| -_I.I;:u" %E t=20cm
W=2. 80 11.56 x 2. 80 = 32.37 m2
S ——mml,_ S W=2. 15 1.35%2.15x2 = . 81
o s
TOF T AMILL] = 5t 38.18 m2
108 _J.[I}_
) 14256 .
I |335-:- _|sz:_ 3378 » zl«wc N 413.13 _|:m:-_ IJ:I] | FHaALH ) — REE
L1350 | | 11§56 MezEDY [ IREE N avyy—+k
N=215D N=215p
0.20x0.50x (11.56+1. 35 x 2) = 1.43 m3
i
Fal.
2x0.50x (11.56+1.35x2) = 14. 26 m2
ez . I ER
i ; 1(:_
{ : 0.40x (11.56+1. 35x 2) = 5. 70 m2
E#h#t  t=10mm
0.2x (14.26 x 2+2. 15 x 2+2. 80 X 2) = 7.68 m2

E K

14. 260 m




5265k REZX T & g £
1HAfET
1R 5% 58 K AR
EEL ES#MARLSP-T 5 L=3. 50 NO. 0+8. 50 13 "
NO. 2+1. 4943k 14
N 21 &
IR EES 3.5 x0.0118t/m= 0.0413
>ESE 27 x0.0413t/$&= 1.115 t
AR
1HREITAR WEL BANE=17 L 3.50 m
R E% SP-IM#! L=7.50  5+5+26+31+52+56+10+11+1/ N 213 #
T3A 1THREES 7.5 x0.060t/m= 0. 450
>E= 213  x0.45t/#= 95. 850 t
AR
1HREITAR WEL BANIE=17 L 730 m
5liRE 213 -10-11 N 192 &




EVAE RE& T & g £
18R T
WBXRT
E & 1miSs 1AL # E E
FE#2 L H-400x400x 13x21 HOT#t 6.55 200 1,310 1 1,310
" 11.54 200 2,308 1 2, 308
" 9.90 200 1,980 1 1, 980
" 24. 32 200 4,864 1 4, 864
" 26. 26 200 9, 252 1 5, 252
" 6.53 200 1, 306 1 1, 306
H-400 x 400 x 13 x 21 H0T#4 = H 17,020 kg
P]:2 H-300x300x10x15 HNT#F 9. 29 100 925 8 4, 200
MFT H-300x300x10x15 AT #F 0.41 100 41 4 164
H-300 x 300 x 10 x 15 0T #4 = H 4,364 kg
F B M & &t 21,384 kg
x1/1000=  21.384 t
IS A 21.384 x0.22 = 4.704 t
&4 B 21.384 x0.04 = 0. 855 t




5E28% RE&ET & g =
2 #ArE T
1R 5% £ < iR
SP-IT#Y L=7.50  5+5+10+11+88+87+4+4 N 214 &,
IR EES 7.5 x0.060t/m= 0.450
>E=E 214 x0.45t/#%= 96. 300 t
IR —R 214 - 213 1
>EE 1 x0.45t/#&= 0. 450 t
T34 214 -10-11 193 &
5liRE e 214 &




E20% fREET it H &

2 #ArE T
WBXRT
E & 1mYS=E 1X%5FE X # E B
e L H-400x400x 13 x21 AIT#4 6. 54 200 1,308 1 1, 308
" 38.15 200 7,630 1 7, 630
" 38. 14 200 1,628 1 7,628
" 1.48 200 296 1 296
" 1.48 200 296 1 296
H-400 x 400 x 13 x 21 H0T#4 = H 17,158 kg
P]:2 H-300x300x10x15 HNT#F 9. 29 100 925 Ji 3,675
MFT H-300x300x10x15 AT #F 0. 41 100 41 2 82
" 0.19 100 19 2 38
H-300 x 300 x 10 x 15 0T #4 = H 3,795 kg
F B M & &t 20,953 kg
x1/1000=  20. 953 t
B+ A 20.953 x0.22 = 4.610 t
&4 B 20.953 x0.04 = 0.838 t




EXRVES REEL i g £

TEI

HEEEa y)—+k

a9 1)—Fbk 0.6x4.5x0.3%x2 = 1.62
B OB (0.6+4.5) x0.3x2x2 = 6.12
ea B RC-40 t=150 0.8x4.7x2 = 7.52
593 D16 E & 1mYEEE 1A4FE X ¥ g =
1 4.30 1.56 6. 71 5 34
2 0.40 1.56 0.62 19 12
46
x1/1000= 0.046
. 4500 .
= .:_I 100  BE250=2000 28150  SE350=2000  1p{0
, = = =00
i} | = =
. zl '—*|'=" N T — .';.' """"""

o 600 Jog D16 D6




EKIE RIEET & g £
IHT
BETHR 1000 x 208 x 2000
| 4.0x6.0 = 2.0  m2
M 24.0/2.0 = 12
5= 12 x 400 = 4800 kg
x1/1000= 4. 800 t
FHT - tEHT E & 1mYE=E 14A%FE X & g B
FHr H-300 x 300 X 10 X 15 6. 00 93.0 558. 000 3 1,674
Mzt H-300 x 300 X 10 X 15 4.50 93.0 418. 500 2 837
T [ -200x80x7.5x 11 1.97 24. 6 48. 462 4 194
FHT - 1T BFt 2,705 kg
x1/1000= 2.705 t
Z Dith
PL 270 x 9 x 135 2.6 12 31 kg
HTB M22 x 85 0. 600 24 14
HTB M22 x 60 0.525 16 8
DB D25 0.28 3.98 1.114 24 27
NAT M24 0.18 24 4
FHT - T BFt 84 kg
x1/1000=  0.084 t
R B & &t 7.589 t




EXE REEL i g £

LTET
il

H=1. 10m 6.0x2 = 12. 00 m




$£30x  TERER & g =
ITERER
(24.5+63.0) x3.0 = 262.50 m2
Bt - EEER
A & EE Bt BT AmER
7 EHEmE | RIBE 7 E THEE | ZEEREE
REHD 8.5 5.0
BMEE 15. 3 0.4 4.45 68. 1 0.4 2.170 41.3
BEREER(D 21.2 0.9 0.65 13.8 0.7 0.55 11.7
HEE RO 1.1 4.7
i Q) 23.9 1.0 7.35 175.7 4.3 4.50 107.6
RIBIHERD 7.7 4.7
BT 13.5 0.0 3.85 92.0 0.0 2.35 31.7
= H 309. 6 192.3




xR TERER it B &

TERER &L 1/2x (4.0x2+1.5x (h-0.1) x2) x (h-0. 1)
EEER il (h-0.1) x1.803 x 2
Bl = h EimiE | EAEEW
=1:1O) 1.5 8.5 9.0
=10 0.2 0.4 0.4
BEEEE D 0.3 0.9 0.7
HEEEEQ 1.4 1.7 4.7
RABIHERD 1.3 7.0 4.3
RABIHERD 1.4 1.7 4.7
REET 0.0 0.0 0.0
_(h=0.10)%1.5 500 _ 3000 500 (h-0.10)%1.5 _
%, o)
= - Al Lt S
= .g_ ) ) > f'.f- & h

BEBI (RC-40)




0% THEEH it B oz

ITHEMAEH L=93 50m

wEIT L=24 50m { & BE®EIT L=63. 00m
L=6.00m
11000 13500 goon 23900 1000 21200 15300 1600
= = =] = = =] =
) ] = W R of ok
= S A == = =
o s 3 |2 X =
L= =

1 T

N

! .,

s el T : DI ]
___________ — ._’-_._._1-._-\1._._._._-_._
“, ~, 3

. e L N S T T
“dg b LA ] < ag .

\:_j:\ "‘\\




®33%k TEHAER

BHom ®

K00

G00

| 354

EER

EEE 400 10m& =
AE

10/2. 0 5.00 A
Ly

0.354%0.02x10.0 0.071 m3

e TR

10.00 m




EXVES WRRITT - IEKT it g £
SR
miHEE K + 58 25 UK N Siim3 4 (EER) +6 (TER) = 10 #
hEEH# " T# 10.0  m3
17K
1FKHR - ElEEE HENEZE 2 =®
HEKE o 1T
MHEERE + 5 BERRHEKES « 2 BHEIm3 {4 (EEX) +6 (FE) | x3(&Fn) = 30 #&
hiEsH#t " T 30.0 m3




38K R BEKER AT & g £
i R AR XK BRI R L = 49.50 m
B E% 5 K 4R
5likRE
SP-TT A%Y L=6.0 N = 248 &
1HEES 6.0 x0.0432t/m= 0. 2592
>E=E 248 x0.2592t/#%= = 64. 282 t
TBXRIBE
REikE L H-300 x 300 X 10 X 15 = 9.016 t
B H-200 x 200 X 8 x 12 = 0.637 t
>ESE 9. 693 t
B2 BE 600 x 1800 x 0. 27 = 110 #&
IR EN ¢ 90 L=2000 = 106 K
N2 ABE 0 90 L=4000 = 25 K
HEEMEE 0 60 L=3000 = 110 XK
Bt
KRER  1.0m=W<2.5m V= 2.0x (3.00-0.174) x (49.0-1.3) = 269.6 m3
1FKT
E 1R t=16mm 2400 x 2300
W= 2.40x2.30x0.016x7.875 = 0.696 t
=T oh— 12 % 70 = 4 K
a9 ) — I @12.7x52 = 4  Fl




@19 L=600ctc500

D19
L=1000ctc500

$=1/100

11556

1200 3378 2400 3378

L=2280

1200

L=250

+3.05

Ll 0,00
L=1020 = =0.285 7
! | | ‘
L 1800 jo

| 10 100kg | 00

1000 2400 1000 10 _100kg

A g
$=1/100

H.W.L +1.80

L.W.L +0.00

+1 60

10 100kg
- $=1/100
+4.50 +4.60
o £3.08
+1.00 ~ AL

10 100kg

5217100 5217100
5008501000, 1200 (+2.100) A=1.9 500850,1000, 1200
B44
+2.100 A=3.4 ‘ ‘ +2.100 A=1.5
( ) 750500 ( ) 106
17
| (+1.300) Az5.5
.
sl s e <[ s N, 4 s
< 2 - M f 2 < ; M
S o < < o = i | = < ) t 3
o A o~ - - of 4 \ 7700 o~ - . .
S S
=3 =3 +2.
- — 1+ S - S \TX X 7 S
N 2 S
2 gl < 2 gl < +1.50 xxx S8
© S @ S
o 750] 2200
1306
2506
A=4.93x1.202=5.9
1/2%(3.4+5.5)%0.8=3.6n°
=1.9
=1.5+5.9=7.4
1.0%1.2+41.306%1.0+5.9+(3.4x2+2.506+2.2)%0.5
=14.2
n? 0.0
n? 0.0
i 0.0 5=1/100
n? 0.0
n? 0.0
n? 0.0
n? 0.0
n? 0.0
it n? 44
n’ 0.0
10 100kg n’ 0.0 +4.50 —*4.60
4+ n 0.0
5em . 00 s
0 0.0 N o
+50cm +1.00 05
N 0.0
200kgy n? 0.0
500ky n’ 0.0 H.W.L +1.80
N 1.5
+50cn N 0.0
n 0.0 10 100kg
n 0.0 L.W.L +0.00
5=1/100
'’ 4.2
n’ 0.0
n® 0.0
n? 0.0
n? 0.8
n? 0.0
n? 0.0
n? 0.0
1t n’ 5.5 2
nl 3.8 +1.00 >
10 100kg n? 0.0
" n 0.0
+5em . 0.0
i 1.4 |(0.0)
£50cn . 0.0 10 100kg
200kg n? 0.8
500k n? 0.0
1 2.3 -
+50cn 0 0.0
n 0.0
n 0.0

2-9-61




L.W.L +0.00

H.W.L +1.80

+1-60

$=1/100

1t

10 _100kg

+5em

+50cn

A-A

$=1/100

200kg

500kg.

9.3 | (4.0)

+50cn

1t

10 100kg

2160

§=1/100

+5em

2.6 | (0)
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